



为纪念中国载人航天工程实施 20 周年、庆祝神舟九号发射任务圆满完成，“圆梦九天——中国载人航天工程的壮丽航程”专题展览在钱学森图书馆开展。

嘉定区旅游局的沙敏洁告诉《新民周刊》记者：“如果没有 11 号线，很难想象迪士尼带来的酒店生意，会一路火热到嘉定。”沙敏洁透露，早在 11 号线开通之时，嘉定区旅游局就动足脑筋，在 11 号线站点做旅游形象宣传，起到了非常好的作用。而随着迪士尼的开通，乘坐 11 号线前往的游客，一定能在途经嘉定时看到全新的旅游形象宣传。

在沙敏洁看来，11 号线能够串联起上海的游乐产业。比如从江苏昆山到迪士尼的游客，可以从花桥站、光明路站等上车，然后经过嘉定、普陀、徐汇到浦东，一路上可以游玩的景点不少。就嘉定来说，有上海赛车场；到南翔站下车，可以玩古猗园；到马陆站下车，可以去葡萄园。而出了嘉定，到交通大学站，可以直通钱学森图书馆。地铁公司与钱学森图书馆共建，在站内选择客流量最为集中的重点区域，由钱学森图书馆精心挑选反映钱学森的科学精神和爱国情怀的经典语句、图书馆展厅精选图片、钱老不同时期的经典照片等内容，精心设计制作了由“钱学森画廊”与“钱学森通道”两大部分组成的专题展示区。

《新民周刊》记者实地走访所见，11 号线

龙华站周边也正在大规模改造，未来乘坐 11 号线去龙华寺的通道，将便捷得多。

穿越黄浦江后，11 号线与 8 号线的枢纽东方体育中心，又是一游乐好去处。遥想东方体育中心别称“海上皇冠”，是为了举办世界游泳锦标赛而建设。比起北京城的水立方，它更亲民。如今，每逢夏季，总有游泳爱好者来到此游泳中心，体验一把世界一流专业竞技游泳池的感觉。■

东方体育中心。

